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DEUTSCH

/A GEFAHR

A Todlicher Stromschlag durch

Netzspannung.

Bei Kontakt mit der Netzspannung besteht die

Gefahr eines tédlichen Stromschlags.

» Lassen Sie Elektroanschliisse nur von einer
Elektrofachkraft ausfiihren.

» Stellen Sie sicher, dass die bauseitige Elektro-
installation den jeweiligen Schutzbestimmungen
entspricht (230 / 240 V AC, 50/ 60 Hz).

» Stellen Sie sicher, dass bauseits eine allpolige
Netztrenneinrichtung mit entsprechender Vor-
sicherung vorhanden ist.

» Stellen Sie sicher, dass eine beschadigte Netz-
anschlussleitung durch eine Elektrofachkraft
ersetzt wird.

» Schalten Sie vor allen elektrischen Arbeiten an
der Schranke die allpolige Netztrenneinrichtung
aus.

2 Netzteil fiir LED-Lichtstreifen

2.1 Beschreibung

Netzteil, um den LED-Lichtstreifen mit Spannung zu

versorgen.

2.2 Technische Daten

Ausgangsspannung 24 +0,5VDC
Ausgangsstrom 0...1,25A
Nennleistung 30 W
Eingangsspannung 100...265 V AC
Frequenzbereich 47...63 Hz

» Sichern Sie die allpolige Netztrenneinrichtung Leiﬁ}untgskoeﬁizient P;FZ Ooggéjgg gﬁg
gegen unbefugtes Wiedereinschalten. (Volllast) PE j) 58/265 BAC
Effizienz 84%

1 LED-Lichtstreifen Maximale Stromaufnahme 0,39 A
Ableitstrom <0,5mA

Umgebungstemperatur -25...450 °C

Luftfeuchtigkeit bis zu 95%

ohne Kondensation

Lagertemperatur -40...+80 °C

- Schutzklasse P67

11 Beschreibung Gewicht (netto) 0,25 kg

LED-Lichtstreifen, um die Sichtbarkeit des Schranken-
baums zu verbessern. Der LED-Lichtstreifen wird an
der Unterseite des Schrankenbaums befestigt.

1.2 Technische Daten

Versorgungsspannung 24V DC
LED-Typ 5050 RGB
LED-Lichtfarben griin und rot
Anzahl LEDs pro 1 m 60 Stk.
Schnittverhaltnis 100 mm (6 LEDs)
Minimaler Biegeradius 20 mm
Leistungsaufnahme rote LEDs 19,5W
(Lange 5 m)

Leistungsaufnahme griine LEDs 17 W
(Lange 5 m)

Schutzart IP67
Umgebungstemperatur -30...+65 °C
Luftfeuchtigkeit bis zu 85%

ohne Kondensation

Elektrischer Anschluss gelb (Ye) +24 V DC
braun (Br) LED Rot

blau (Bl) LED Grin

HAQ0F210/32-2022 /DX

Elektrischer Anschluss

Eingang 230 V AC
(3x%0,75 mm?)

griin/ gelb (Ye) PE
braun (Br) L
blau (Bl) N

Ausgang 24 V DC
(20,75 mm?3)

rot (+ 24 V DC)
schwarz (- Minus)

HORMANN




ENGLISH

/A DANGER

A Deadly electric shock from mains

voltage.

Contact with the mains voltage presents the danger

of a deadly electric shock.

» Electrical connections may only be made by a
qualified electrician.

» Make sure that the on-site electrical installation
conforms to the respective, applicable protective
regulations (230/240 VAC, 50/60 Hz).

» Ensure that an all-pole mains isolator switch with
corresponding pre-fuse is available on site.

» Make sure that a damaged mains connection
cable is exchanged by a qualified electrician.

2 Power supply unit for LED lighting

strips

21 Description

Power supply unit to supply voltage to the LED ligh-

ting strips.
2.2 Technical data

1 LED lighting strips

1.1 Description

LED lighting strips to improve visibility of the barrier
boom. The LED lighting strip is fastened to the
underside of the barrier boom.

1.2 Technical data

Supply voltage 24V DC
LED type 5050 RGB
LED light colours Green and red
Number of LEDs per 1 m 60 units
Cut ratio 100 mm (6 LEDs)
Minimum bending radius 20 mm
Power input of red LEDs 195W
(length 5 m)
Power input of green LEDs (length 17 W
5m)
Protection category P67
Ambient temperature -30...+65 °C
Humidity Up to 85%
without condensa-
tion

Electrical connection Yellow (Ye) +24 V DC
Brown (Br) LED red

Blue (Bl) LED green

Output voltage 24+0.5VD

» Before all electrical work on the barrier, switch
off the all-pole mains isolator switch. Output current 0..125A
» Secure the all-pole mains isolator switch against Nominal power 30w
being switched on again without authorisation. Input voltage: 100...265 V AC)
Frequency range 47...63 Hz

Power coefficient (full load)

PF=0.95/120 BAC
PF=0.90/23 BAC
PF=0.88/265 BAC

Efficiency 84%
Maximum power con- 0.39A
sumption
Leakage current <0.5mA
Ambient temperature -25...450 °C
Humidity Up to 95%
without condensation
Storage temperature —-40...+80 °C
Protection class IP67
Weight (net) 0.25 kg

Electrical connection

Input 230 V AC
(8x0.75 mm?)

Green/yellow (Ye) PE
Brown (Br) L
Blue (BI) N

Output 24 V DC
(2x0.75 mm?

Red (+ 24 V DC)
Black (- minus)

10 HORMANN
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FRANCAIS

/A DANGER

A Electrocution mortelle due a la tension

secteur.

Tout contact avec la tension secteur peut entrainer

une décharge électrique mortelle.

» Faites effectuer les raccordements électriques
uniguement par un électricien professionnel.

» Assurez-vous que l'installation électrique a la
charge de I'utilisateur satisfait a toutes les
dispositions de protection (230/240 V CA,
50/60 Hz).

» Assurez-vous qu’un sectionneur secteur
multipolaire avec un fusible de puissance
correspondant est fourni par I'utilisateur.

» Assurez-vous que tout cable d’alimentation
secteur endommageé est remplacé par un
électricien.

» Avant toute intervention électrique sur la
barriere, mettez hors tension le sectionneur
secteur multipolaire.

» Sécurisez le sectionneur secteur multipolaire
pour empécher toute remise en marche
intempestive.

1 Bande lumineuse a LED

1.1 Description

Bande lumineuse a LED destinée a améliorer la visibi-
lité de la lisse de barriére. La bande lumineuse a LED
est fixée sur la face inférieure de la lisse de barriére.

1.2 Données techniques

Tension d’alimentation 24V CC

Type de LED 5050 RGB

Couleurs des LED Vert et rouge

Raccordement électrique

Jaune (Ye) +24 V CC

Marron
(Br) LED rouge
Bleu (BI) LED verte

2 Bloc d’alimentation pour bande

lumineuse a LED

2.1 Description

Bloc d’alimentation pour alimenter en tension la bande

lumineuse a LED.

2.2 Données techniques

Tension de sortie 24+0,5V CC
Courant de sortie 0...1,25A
Puissance nominale 30 W
Tension d’entrée 100...265V CA
Plage de fréquence 47...63 Hz

Coefficient de puissance
(pleine charge)

PF>0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

Efficacité 84%
Consommation de courant 0,39 A
maximale

Courant de fuite <0,5mA
Température ambiante -25...450 °C

Humidité de I'air

Jusqu’a 95%
Sans condensation

Température de stockage —40...+80 °C
Classe de protection IP 67
Poids (net) 0,25 kg

Raccordement électrique

Entrée 230 V CA
(83x%0,75 mm?3)

Vert/jaune (Ye) PE
Marron (Br) L
Bleu (Bl) N

Sortie 24 V CC

(2x0,75 mm?)

Rouge (+ 24 V CC)
Noir (- négatif)

Nombre de LED par m 60 pces
Rapport de coupe 100 mm (6 LED)
Rayon de courbure minimal 20 mm
Puissance absorbée des LED 19,5W
rouges (longueur 5 m)

Puissance absorbée des LED 17 W
vertes (longueur 5 m)

Indice de protection IP 67
Température ambiante -30...465 °C

Humidité de I'air Jusqu’a 85%

Sans condensation

HAQ0F210/32-2022 /DX
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ESPANOL

/\ PELIGRO

Descarga eléctrica mortal por tension
de red.

En caso de contacto con la tension de red existe

peligro de electrocucion.

» Encargue la ejecucion de las conexiones eléc-
tricas Unicamente a un electricista profesional.

» Asegurese de que la instalacion eléctrica de la
obra cumple con las disposiciones de seguridad
pertinentes (230/240 V CA, 50/60 Hz).

» Compruebe que en el lugar de la instalacién se
dispone de un dispositivo de desconexiéon a la
red multipolar con un fusible antepuesto.

» Asegurese de que, en caso de un cable de
conexion a la red danado, este sea remplazado
por un electricista.

» Desconecte el dispositivo de desconexion a la
red multipolar antes de realizar trabajos eléc-
tricos en la barrera.

Amarillo

(Ye) +24 V CC
marrén (Br) LED rojo
azul (Bl) LED verde

Conexidn eléctrica

2 Fuente de alimentacién para bandas
luminosas LED

2.1 Descripcion

Fuente de alimentacién para suministrar tensién a la
banda luminosa LED.

2.2 Datos técnicos

» Asegure el dispositivo de desconexién a la red Tension de salida 24 +0,5VCC
multipolar contra una reconexién no permitida. Corriente de salida 0...1,25A
Potencia nominal 30 W

) Tension de entrada 100...265 V CC

1 Banda luminosa LED Rango de frecuencias 47...63 Hz

Coeficiente de potencia (a
plena carga)

PF >0,95/120 BAC
PF =0,90/23 BAC
PF =0,88/265 BAC

1.1 Descripcion

Banda luminosa LED para mejorar la visibilidad de la
barrera. La banda luminosa LED se fija en la parte

inferior de la barrera.

1.2 Datos técnicos

Tension de alimentacion

Modelo de LED

Colores de las luces LED

Numero de LED por cada 1 m

Proporcion de corte

Radio de flexién minimo

Consumo de energia de los
LED rojos (longitud 5 m)

Consumo de energia de los LED
verdes (longitud 5 m)

indice de proteccién

Temperatura ambiente

Humedad atmosférica

Eficiencia 84%
Consumo de corriente 0,39 A
maximo
Corriente de fuga <0,5mA
Temperatura ambiente -25...450 °C
Humedad atmosférica hasta 95 %
Sin condensacién
Temperatura de almacena- —40...+480 °C
miento
24V CC —
Clase de proteccion P67
5050 RGB
- Peso (neto) 0,25 kg
verde y rojo
60 LED Conexion eléctrica
100 mm (6 LED) Entrada 230 V CC verde / amarillo (Ye) PE
20 mm (3% 0,75 mm?) marrén (Br) L
195 W azul (Bl) N
Salida24 vV CC rojo (+ Positivo
(2x0,75 mm?) 24V CC)
17 W )
negro (- Negativo)
P67
-30...+65 °C
hasta 85 %
Sin condensacion

12
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PYCCKUN

A onacHo

CmepTenbHOe nopa)eHue
3N1EKTPUYECKMM TOKOM BCrieACTBMe
HanpsHKeHUsi CeTu.

Mpy KOHTaKTe C HaMpPsKEHUEM CETU CyLLEeCTBYET
OMacHOCTb MOMY4YNTb CMEPTESbHbBIN ANEKTPUYECKUIA
yhap.

» [lopyuaiTe BbiNONHEHNE PaboT, CBA3AHHbIX C
NMOAKIOYEHNEM K SNEKTPOCETU, UCKTIOHUTENBHO
KBaNMULMPOBAHHbIM 3f1eKTpUKam!

» Y6eauTecb, YTO SNEKTPOMOHTAX,
OCYLLECTBNSEMbI 3aKa34MKOM, COOTBETCTBYET
3afaHHbIM HOpMaMm Nno 6e30nacHoOCTH
(230/240 B nepem. Toka, 50/60 I').

» Yb6eauTech, YTO Ha 0OBbEKTE UMEETCS
BCEMOIOCHOE YCTPOWCTBO OTKIIIOYEHUSI OT CETU
C COOTBETCTBYHOLLMM BXOLHbIM
npefoxpaHuTenem.

» [pokoHTponupymnTe, YToObl NOBPEXAEHHDIN
NPOBOA, A4/151 MOAKIIIOYEHNS K CETU Bbln 3aMeHeH
KBaNMMULMPOBaHHBIM CMeLManmcToMm.

» [epen npoBegeHEM BCEX SNEKTPUYHECKIX
paboT Ha wnarbayme OTK/IIO4MTE BCEMOIOCHOE
YCTPOWCTBO OTKJIKOHEHUSI OT CETU.

» CnepyeT NpUHSiTb MePbI, CKIIoYatoLLme
cryyaiiHoe BKJIIOHYEHIe BCEMOMOCHOro
YCTPOMNCTBA OTKJIFOYEHUS OT CETU.

HAQ0F210/32-2022 /DX

1 CeeTopguopgHasi nosoca

1.1 OnucaHue

CseToamnogHas nosioca Ans yayyweHvsi BUaUMocTm
cTpenbl Wnaréayma. CBeTogrogHas nonoca KpenuTces
K cTpere wwaréayma C HXKHei CTOPOHbI.

1.2 TexHU4Yeckue pgaHHble

HanpshkeHne nutaHns 24 B nocT. Toka

Tun ceeTognoaa 5050 RGB

LiBeTta cBeToanonoB 3eNeHbln 1 KpacHbIN

Konunyectso cBeTogMoaos Ha 60 wr.

™

LLlar pa3pesa 100 mm
(6 cBeTOAMOAOB)

MuHUManeHbI paguyc 20 mm

narnba

MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb 19,5 Bt

KpacHbIX CBETOANOLOB

(anvHa 5 m)

MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb 17 Bt

3eneHblX CBETOANOAO0B

(pnuHa 5 ™)

Knacc sawuTbl IP 67

TemnepaTtypa okpy»atoLLei -30...+65 °C

cpefbl

BnaxkHocTb Bo3gyxa no 85 %

6e3 KoHaeHcaumm

[MNogkntoyeHne K
aneKTpoceT

>KENTbIi NPOBOA,

(Ye) + 24 B nocT. Toka
KOPWYHEBBI MPOBOA,
(Br) pns kpacHoro
csetoanona

CUHWIA NpOBO4

(Bl) ons 3eneHoro
ceeToamona

HORMANN 13



PYCCKUN

2 Bnok nutaHus pnsa cBeToguogHoOmn
nosocbl

2.1 OnucaHune

BoK NUTaHns ans nogayn HanpskeHns Ha
CBETOAVOAHYIO MONOCY.

2.2 TexHU4Yeckue pgaHHble
BbixogHoe HanpsixeHne 24 +0,5 B nocT. Toka
BbixogHowm TOK 0...1,25A
HomuyHanbHast MOLWHOCTb 30 Bt
BxopHoe HanpshkeHne 100...265 B nepem Toka
[OnanasoH YacTtoT 47...63 Ty,
KoathpuumeHT MoLHoCcTn PF>0,95/120 BAC
(nonHas Harpyska) PF>0,90/23 BAC
PF >0,88/265 BAC
SpdpekTnBHOCTL 84%
MakcumanbHbIi 0,39 A
noTpebnsemblii TOK
Tok yTeukun <0,5MA
Temnepatypa -25...450 °C
OKpy>KaroLeln cpenpl
BnaxkHocTb Bo3gyxa 0o 95 %
6e3 KoHaeHcauumm
TemnepaTtypa xpaHeHus —40...+80 °C
Knacc sawuTbl IP 67
Bec (HeTTO) 0,25 kr
[NogkntoyeHne K
3N1EKTPOCETU
Bxog 230 B nepem. Toka 3€e/1eHbI / XXenTbll
(8x0,75 mm?) (Ye) PE
Kopun4HeBsblii (Br) L
cuHnin (Bl) N
Bbixog 24 B nocT. Toka KpacHblIli (+24 B nocT.
(2x0,75 mm?) TOKa)
YepHbIli (- MUHYC)

14 HORMANN HA90F210/32-2022 /DX



NEDERLANDS

/\ GEVAAR

Dodelijke elektrische schok door
netspanning.

Bij contact met de netspanning bestaat het risico op

een elektrische schok.

» Laat elektrische aansluitingen alleen uitvoeren
door een bevoegd elektricien.

» Zorg ervoor dat de elektrische installatie van de
klant in overeenstemming is met de
desbetreffende veiligheidsvoorschriften
(230/240 VAC, 50/60 Hz).

» Zorg ervoor dat eer een netscheidingsinrichting
met passende voorzekering op alle polen
voorhanden is.

» Zorg ervoor dat een beschadigde
spanningstoevoerkabel door een bevoegde
elektricien wordt vervangen.

» Schakel voor alle elektrische werkzaamheden
aan de slagboom de netscheidingsinrichting op
alle polen uit.

» Zeker de netscheidingsinrichting op alle polen

tegen onbevoegd opnieuw inschakelen.

1 LED verlichtingsstrepen

1.1 Beschrijving

LED verlichtingsstrepen om de zichtbaarheid van de
slagboomarm te verbeteren. De LED verlichtingsstreep
wordt aan de onderzijde van de slagboomarm
bevestigd.

1.2 Technische gegevens

Geel (Ye) +24 V DC
Bruin (Br) LED rood
blauw (BI) LED groen

Elektrische aansluiting

2 Netvoeding voor LED
verlichtingsstrepen

21 Beschrijving

Netvoeding om de LED verlichtingsstrepen van
spanning te voorzien.

2.2 Technische gegevens

Uitgangsspanning 24+0,5VDC
Uitgangsstroom 0...1,25A
Nominaal vermogen 30 W
Ingangsspanning 100...265 V AC
Frequentiebereik 47...63 Hz

PF=0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF>0,88/265 BAC

Vermogenscoéfficiént
(volledige belasting)

Efficiéntie 84%
Maximale stroomverbruik 0,39 A
Lekstroom <0,5mA
Omgevingstemperatuur -25...450 °C
Luchtvochtigheid tot 95 %

zonder condensatie
Opslagtemperatuur -40...480 °C
Beschermklasse P67
Gewicht (netto) 0,25 kg

Elektrische aansluiting

Voedingsspanning 24V DC Ingang 230 V AC Groen/ geel (Ye) PE
LED-type 5050 RGB (8x0,75 mm? Bruin (Br) L
LED-lichtkleuren groen en rood Blauw (BI) N
Aantal LED's per 1 m 60 stks. Uitgang 24 V DC rood (+24 V DC)
) e

Snijverhouding 100 mm (6 LED's) (2x0,75 mm?) Zwart (-min)
Minimale buigradius 20 mm
Opgenomen vermogen rode 19,5W
LED's (lengte 5 m)
Opgenomen vermogen groene 17 W
LED's (lengte 5 m)
Beschermingsgraad P67
Omgevingstemperatuur -30...+65 °C
Luchtvochtigheid tot 85%

zonder condensatie

HAQ0F210/32-2022 / DX HORMANN 15



ITALIANO

A PERICOLO

A Folgorazione mortale dovuta alla

tensione di rete.

Collegamento elettrico

giallo (Ye)+24 V DC
marrone

(Br) LED Rosso

blu (Bl) LED verde

In caso di contatto con la tensione di rete sussiste il

pericolo di folgorazione.

» Fare eseguire i collegamenti elettrici solo da un

elettricista specializzato.

» Assicurarsi che l'installazione elettrica a cura del
cliente sia conforme alle rispettive norme di
sicurezza (230-240 V AC, 50/60 Hz).

» Assicurarsi che sia presente un dispositivo di
sezionamento di rete onnipolare a cura del
cliente con fusibile corrispondente.

» Assicurarsi che un cavo di collegamento alla rete

2 Alimentatore per striscia LED*

danneggiato sia sostituito da un elettricista LED.

specializzato.

» Prima di eseguire qualsiasi lavoro elettrico, 22
spegnere il dispositivo di sezionamento di rete

onnipolare sulla barriera.

» Proteggere il dispositivo di sezionamento di rete
onnipolare da una riaccensione non autorizzata.

Striscia LED

2.1 Sigla
Alimentatore per alimentare con tensione la striscia
Dati tecnici

Tensione di uscita 24+0,5V DC
Corrente di uscita 0...1,25A
Potenza nominale 30 W
Tensione d'ingresso 100-265V AC
Intervallo di frequenza 47...63 Hz

Coefficiente di prestazioni

(pieno carico)

PF=0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

Efficienza 84%
Corrente massima assor- 0,39 A
bita
1.1 Sigla Corrente di dispersione <0,5 mA
o o R Temperatura ambiente -25...450 °C
Striscia LED per migliorare la visibilita della sbarra I — - o
della barriera. La striscia LED viene fissata sul lato Umidita dell'aria fino al 9.5 %
inferiore della sbarra della barriera. senza condensazione
. . Temperatura di stoccaggio -40...++80 °C
1.2 Dati tecnici Classe di protezione P67
Tensione di alimentazione 24V DC Peso (netto) 0,25 kg
Tipo LED 5050 RGB -
Colori | ED g Collegamento elettrico
olori luce erde e rosso
I. u - v Ingresso 230 V AC verde/ giallo (Ye) PE
Quantita di LED per 1 m 60 pz. (3% 0,75 mm?) marrone (Br) L
Rapporto di taglio 100 mm (6 LED) blu (Bl) N
Raggio di piegatura minimo 20 mm Uscita 24 V DC rosso (+24 V DC)
Potenza assorbita LED rossi 19,5W (2x0,75 mm?) nero (- negativo)
(lunghezza 5 m)
Potenza assorbita LED verdi 17 W
(lunghezza 5 m)
Tipo di protezione P67
Temperatura ambiente -30...++65 °C
Umidita dell'aria fino a 85 %
senza condensa-
zione
16 HORMANN HAQO0F210/32-2022 / DX



PORTUGUES

A PERIGO

Choque elétrico mortal devido a
tensao de rede.

Aquando do contacto com tensao de rede, existe o

perigo de um choque elétrico mortal.

» As ligacoes elétricas terdo de ser realizadas por
um eletricista qualificado.

» Assegure-se que a instalagao elétrica a realizar
pelo cliente tera de corresponder as respetivas
normas de seguranca (230/240 V CA,

50/60 Hz).

» Assegure-se que existe um dispositivo de
desconexao de rede de todos os polos e
respetivo disjuntor de entrada?

» Assegure-se que uma linha de ligacao a rede
danificada é substituida por um eletricista
qualificado.

» Comute o dispositivo de desconexdo de rede de
todos os polos antes de efetuar qualquer
trabalho elétrico no armario.

» Proteja o dispositivo de desconexao de rede
contra um novo arranque nao autorizado.

1 Faixa de luz LED

Ligacao elétrica

amarela (Ye) +24 V CC
castanha

(Br) LED vermelho
azul (Bl) LED verde

2 Fonte de alimentacao da faixa de luz
LED
21 Descricao

Fonte de alimentagéo para alimentar a faixa de luz

LED.

2.2 Dados técnicos

Tensao de saida 24+ 0,5V CC
Corrente de saida 0...1,25A
Poténcia nominal 30 W
Tensao de entrada 100...265 V CA
Gama de frequéncia 47...63 Hz

Coeficiente de desem-
penho (carga completa)

PF>0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

Eficiéncia 84%
Consumo maximo de cor- 0,39 A
rente

1.1 Descricio Corrente de fuga <0,5mA
Faixa de luz LED para melhorar a visibilidade da barra TemPeratura ambiente - 25"'+,50 C
da cancela. A faixa de luz LED est4 fixada a parte de Humidade do ar ate 95 %
baixo da barra da cancela. outra condensagéo
L. Temperatura de armazena- —-40...+80 °C

1.2 Dados técnicos mento
Tensdo de alimentagdo 24 VCC Classe de protegao IP67
Tipo de LED 5050 RGB Peso (liquido) 0,25 kg

Cores das luzes LED verde e vermelho

Numero de LEDs po 1 m 60 pgs.
Réacio de corte 100 mm (6 LEDs)
Raio de flexdo minimo 20 mm
Consumo de poténcia dos 19,5 W
LED vermelhos

(comprimento de 5 m)

Consumo de poténcia dos LED 17 W
verdes (comprimento de 5 m)

indice de protegao IP67
Temperatura ambiente -30...4+65 °C
Humidade do ar até 85 %

outra condensagéao

HAQ0F210/32-2022 /DX

Ligacao elétrica

Entrada 230 V AC
(3% 0,75 mm?)

verde/amarelo (Ye) PE
castanho (Br) L
azul (Bl) N

Saida 24 V CC
(2x0,75 mm?)

vermelho (+ 24 V CC)
preto (- menos)

HORMANN
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POLSKI

/\ NIEBEZPIECZENSTWO

Niebezpieczenstwo $smiertelnego
porazenia pradem.

Kontakt z napigciem sieciowym grozi $miertelnym

porazeniem pradem.

» Wykonanie podtaczen elektrycznych nalezy
powierzy¢ wytacznie wykwalifikowanym
elektromonterom.

» Nalezy upewnic sig, ze instalacja elektryczna
odbiorcy spetnia wymogi wtasciwych przepiséw
ochronnych (230/240 V AC, 50/60 Hz).

» Nalezy sie upewnié, ze odbiorca przewidziat
wszechbiegunowe urzadzenie odtgczajace od
sieci zasilajacej z odpowiednim
zabezpieczeniem zwarciowym.

» Wymiane uszkodzonego przewodu sieciowego
nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu
elektromonterowi.

» Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac
elektrycznych na szlabanie nalezy wytaczyé
wszechbiegunowe urzadzenie odtgczajace od
sieci zasilajace;j.

» Zabezpieczy¢ wszechbiegunowe urzadzenie
odtaczajace od sieci zasilajacej przed
ponownym witaczeniem przez osoby
niepowotane.

1 Tasma oswietleniowa LED

1.1 Opis

Tasma oswietleniowa LED poprawia widocznos¢
ramienia szlabanu. Tasme oswietleniowa LED mocuje
sie od spodu ramienia szlabanu.

1.2 Dane techniczne

Napiecie zasilania 24V DC
Typ diody LED 5050 RGB
Barwy swiatta diod LED zielony i czerwony
Liczba diod LED na 1 m 60 szt.

Odlegtos¢ migdzy liniami 100 mm (6 diod
ciecia LED)

Temperatura otoczenia

-30...+65 °C

Wilgotnos$¢ powietrza

do 85%
bez kondensacji

Podtaczenie do instalacji elek-

26ty (Ye) +24 V DC

trycznej brazowy (Br) czer-

wona LED

niebieski (BI) zie-

lona LED

2 Zasilacz do tasmy oswietleniowej LED
2.1 Opis

Zasilacz stuzy do zasilania tasmy oswietleniowej LED

energia elektryczna.

2.2 Dane techniczne

Napiecie wyjsciowe 24 +0,5VDC
Prad wyjsciowy 0...1,25A
Moc znamionowa 30 W
Napiecie wejsciowe 100...265 V AC
Zakres czestotliwosci 47...63 Hz

Wspétczynnik mocy (petne
obciazenie)

PF=0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

Efektywnosc¢ 84%
Maksymalny pobér pradu 0,39 A
Prad uptywu <0,5mA
Temperatura otoczenia -25...450 °C
Wilgotnos$¢ powietrza do 95 %
bez kondensacji
Temperatura przechowy- -40...480 °C
wania
Klasa ochronnosci P67
Ciezar (netto) 0,25 kg

Podtaczenie do instalacji
elektrycznej

Wejscie 230 V AC
(83%0,75 mm?)

zielony / zotty (Ye) PE
brazowy (Br) L
niebieski (Bl) N

- P Wyjscie 24 V DC czerwony (+ 24 V DC)
M | 20
|n|r’na ny promien giecia mm (2x0,75 mm?) czarny (- minus)
Pobor mocy przez czerwone 19,5W
diody LED (dtugos$¢ 5 m)
Pobdér mocy przez zielone diody 17 W
LED (dtugos¢ 5 m)
Stopien ochrony P67
18 HORMANN HAQOF210/32-2022/ DX



MAGYAR

A\ VESZELY

A Halalos aramiitést okozo halozati

fesziiltség.

A halézati feszlltséggel érintkezés soran fennall a

haldlos aramuités veszélye.

» Az elektromos csatlakoztatdsokat csak
elektromos szakemberrel végeztesse el.

» Gondoskodjon arrdl, hogy a helyszini elektromos
szerelés megfeleljen a vonatkozo védelmi
eléirasoknak (230/240 V AC, 50/60 Hz).

» Gondoskodjon arrdl, hogy a helyszinen
rendelkezésre alljon egy minden polust
megszakitd haldzati levalaszto berendezés
megfeleld eldbiztositékkal.

» Gondoskodjon arrdl, hogy a sérult tapvezetéket
elektromos szakember cserélje ki.

» Kapcsolja ki az sszpolusu haldzati levalasztd
berendezést, miel6tt barmilyen elektromos
munkat végez a sorompon.

» Biztositsa az omnipolaris halézati levalasztd
berendezést az illetéktelen visszakapcsolas
ellen.

Elektromos csatlakoztatas

sarga (Ye) +24 V DC
barna (Br) LED Piros
kék (Bl) LED zold

2 LED-fénysor tapegység

2.1 Leiras

Tapegység a LED-fénysor fesziltségellatasahoz.

2.2 Miiszaki adatok

Kimeneti feszliltség 24 +0,5VDC
Kimeneti aram 0...1,25A
Névleges teljesitmény 30W
Bemeneti fesziltség 100...265 V AC
Frekvenciatartomany 47...63 Hz

1 LED-fénysorok

1.1 Leiras

LED-fénysorok a sorompérud lathatésaganak
javitasara. A LED-fénysort a sorompérud aljara
erdsitik.

1.2 Miiszaki adatok

Teljesitménytényezé (teljes
terhelésnél)

PF=0,95/120 BAC
PF>0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

Hatékonysag 84%
Maximalis aramfelvétel 0,39 A
Levezetési aram <0,5mA
Kornyezeti hémérséklet -25...450 °C
Levegd paratartalma max. 95 %

kondenzacié nélkul
Tarolasi hémérseklet —-40...+80 °C
Védelmi osztaly P67
Suly (nettd) 0,25 kg

Elektromos csatlakoztatas

Bemenet 230 V AC

HAQ0F210/32-2022 /DX

. . z6ld/sarga (Ye) PE
Tapfesziiltség 24V DC (3% 0,75 mm?) barna (Br) L
LED tipus 5050 RGB kék (Bl) N
LED fényszinek z6ld és piros Kimenet 24 V DC piros (+ 24 V DC)
A LED-ek széma 1 m-ként 60 db. 2x0,75 mm) fekete (- Minus2)
VAagasi méret 100 mm (6 LED)

Minimalis hajlitasi sugar 20 mm

A piros LED-ek teljesitmény- 195 W

felvétele (hossz: 5 m)

A z06ld LED-ek teljesitményfelvé- 17 W

tele (hossz: 5 m)

Védettség P67

Kornyezeti hdmérséklet -30...+65 °C

Levegd paratartalma max. 85 %
kondenzacié nélkil

HORMANN
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CESKY

A NEBEzPEGI

A Smrtelny uraz elektrickym proudem.

PFi kontaktu se sitovym napétim hrozi nebezpeci
smrtelného Urazu elektrickym proudem.

» Provedenim elektrického pfipojeni povérte pouze
kvalifikovaného elektrikare.

»> Zaijistéte, aby elektroinstalace na strané stavby
odpovidala pfislusnym bezpeénostnim
predpisiim (230/240 V AC, 50/60 Hz).

» Musi byt nainstalovano vSepolové sitové
odpojovaci zafizeni s odpovidajici pfedfazenou
pojistkou.

» Poskozeny kabel sitové pfipojky musi vyménit
kvalifikovany elektrikar.

» Pred praci na elektrickém zafizeni zavory vzdy
vypnéte vSepolové sitové odpojovaci zafizeni.

» Zaijistéte vSechny pdly sitového odpojovaciho

zarizeni proti neopravnénému opétovnému

Elektrické pripojeni

Zluté (Ye) +24 V DC
Hnéda

(Br) LED cervena
Modra

(Bl) LED zelena

2 Sitovy zdroj pro svételny pas LED

2.1 Popis

Sitovy zdroj k napajeni svételného pasu LED napétim.

2.2 Technické udaje

zapnuti.

1 Svételny pas LED

Vystupni napéti 24+0,5VDC
Vystupni proud 0...1,25A
Jmenovity vykon 30W
Vstupni napéti 100...265 V AC
Rozsah frekvenci 47...63 Hz

Vykonnostni koeficient
(pIné zatizeni)

PF=0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

1.1 Popis

Svételny pas LED pro zlepseni viditelnosti ramena
zavory. Svételny pas LED se upevnuje na spodni

stranu ramena zavory.

1.2 Technické udaje

Napajeci napéti

Typ LED diod

Barvy svétel LED diod

Pocet LED diod na 1 m

Rezny pomér

Minimalni polomér ohybu

Prikon ¢ervenych LED diod
(délka 5 m)

Prikon zelenych LED diod (délka
5m)

Druh kryti

Okolni teplota

VIhkost vzduchu

Efektivita 84%
Maximalni odbér proudu 0,39 A
Svodovy proud <0,5mA
Okolni teplota -25...450 °C
Vlhkost vzduchu Az 95 %
Bez kondenzace
Skladovaci teplota —-40...480 °C
Trida kryti P67
24V DC
Hmotnost (netto) 0,25 kg
5050 RGB
Zelena a Cervena Elektrické pfipojeni
60 ks Vstup 230 V AC Zelenda/zluta (Ye) PE
100 mm (6 LED (8x0,75 mm?) Hnéda (Br) L
diod) Modra (Bl) N
20 mm Vystup 24 V DC Cervena (+24 V DC)
- L
195 W (2x0,75 mm?) Cerna (- minus)
17w
P67
-30...+65 °C
AZ 85 %
Bez kondenzace

20
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SLOVENSKO

/\ NEVARNOST

A Smrtno nevaren udar elektricnega toka

zaradi omrezne napetosti.

V primeru dotika z omrezno napetostjo obstaja

nevarnost smrtnega udara s tokom.

» Poskrbite, da elektri¢ne priklju¢ke izvede samo
kvalificirani elektricar.

» Zagotovite, da na mestu vgradnje izvedena
elektri¢na instalacija ustreza posameznim
varnostnim dolocilom (230/240 V AC,

50/60 Hz).

» Zagotovite, da je na mestu vgradnje prisotna
vecpolna omrezna lo¢ilna naprava z ustrezno
predvarovalko.

» Zagotovite, da kvalificirani elektri¢ar zamenja
poskodovani omrezni prikljucni kabel.

» Pred vsemi elektricnimi deli na zapornici izklopite
ve¢polno omrezno lo¢ilno napravo.

» Vecpolno omrezno lo&ilno napravo zavarujte
pred nepooblas¢enim ponovnim vklopom.

2 Napajalnik za LED svetlobni trak

2.1 Opis

Napajalnik za napajanje LED svetlobnega traku.

2.2 Tehniéni podatki

Izhodna napetost 24 £0,5VDC
Izhodni tok 0...1,25A
Nazivna mo¢ 30 W
Vhodna napetost 100...265 V AC
Frekvenéni razpon 47...63 Hz

Koeficient ucinkovitosti
(polna obremenitev)

PF=0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF>0,88/265 BAC

Ucinkovitost 84%

1 LED svetlobni trak Maksimalna potrebna mo¢ 0,39 A
Uhajajoci tok <0,5mA

Temperatura okolja -25...+450 °C

Vlaznost zraka do 95 %

brez kondenzacije

Temperatura skladi$¢enja -40...+80 °C

- Razred zascite P67

1.1 Opis Teza (neto) 0,25 kg

LED svetlobni trakovi za izboljSanje vidljivosti droga
zapornice. LED svetlobni trak je pritrjen na spodnjo
stran droga zapornice.

1.2 Tehniéni podatki

Napajalna napetost 24V DC
Tip LED 5050 RGB
LED svetlobne barve zelena in rdeca
Stevilo LED na 1 m 60 kos.
Rezalno razmerje 100 mm (6 LED)
Minimalni polmer upogiba 20 mm
Priklju¢na mo¢ rde¢ih LED 19,5W
(dolzina 5 m)

Prikljuéna mo¢ zelenih LED 17 W
(dolzina 5 m)

Stopnja zascCite P67
Temperatura okolja -30...+65 °C
Vlaznost zraka do 85 %

brez kondenzacije

Elektricna prikljucitev rumena (Ye) +24 V DC
rjava (Br) LED rdeca

modra (Bl) LED zelena

HAQ0F210/32-2022 /DX

Elektri¢na prikljucitev

Vhod 230 V AC
8x0,75 mm?)

zelena/rumena
(Ye) PE

rjava (Br) L
modra (Bl) N

Izhod 24 V DC
(2x%0,75 mm?3)

rdec¢a (+ 24 V DC)
¢rna (- minus)

HORMANN
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NORSK

A Dodelig stromstot gjennom

nettspenning.

Kontakt med nettspenningen kan medfere fare for

dodelig elektrisk stot.

» Elektriske tilkoblinger mé& bare utferes av en
elektriker.

» Kontroller at elektroinstallasjonen pa
monteringsstedet tilsvarer alle gjeldende
sikkerhetsregler (230/240 V AC, 50/60 Hz).

» Pase at en nettisolasjonsanordning som skiller
pa alle poler, med tilsvarende forankoblet sikring
er montert.

» Pase at en skadet nettledning erstattes av en
elektriker.

» Koble ut nettisolasjonsanordningen som skiller
pa alle porter, for alle elektriske arbeider pa
bommen.

» Sikre nettisolasjonsanordningen som skiller pa
alle poler, slik at den ikke kan bli slatt pa av

2 Nettadapter for LED-lysstripe

2.1 Beskrivelse

Nettadapter for & forsyne LED-lysstripen med

spenning.

2.2 Tekniske data

Utgangsspenning 24+0,5VDC
Utgangsstrem 0...1,25A
Nominell effekt 30W
Inngangsspenning 100...265 V AC
Frekvensomrade 47...63 Hz

Ytelseskoeffisient (full

PF=0,95/120 BAC

lastnin PF=0, 23 BA
uvedkommende. pelesining PF> 0,08?39 262 BAg
Effektivitet 84%
1 LED-lysstriper Maksimal stroemforbruk 0,39 A
Lekkasjestrom <0,5mA
Omgivelsestemperatur -25...450 °C
Luftfuktighet Inntil 95 %
Uten kondens
Lagringstemperatur —40...+80 °C
Kapslingsgrad P67
1.1 Beskrivelse Vekt (netto) 0,25 kg

LED-lysstriper for & forbedre synligheten til bommen.
LED-lysstripen festes pa undersiden av bommen.

1.2 Tekniske data

Forsyningsspenning 24V DC
LED-type 5050 RGB
LED-lysfarger Grgnn og red
Antall lysdioder pr. 1 m 60 stk.

Klippeforhold

100 mm (6 lysdioder)

Minste bgyeradius 20 mm
Stremforbruk rode lysdioder 19,5W
(lengde 5 m)

Stremforbruk grenne lysdioder 17 W
(lengde 5 m)

Kapslingsgrad P67
Omgivelsestemperatur -30...+65 °C
Luftfuktighet Inntil 85 %

Uten kondens

Elektrisk tilkobling

Gul (Ye)+24 V DC
Brun (Br) LED red
Bla (Bl) LED grenn

22

Elektrisk tilkobling

Inngang 230 V AC
(3x%0,75 mm?)

Grenn/gul (Ye) PE
Brun (Br) L
Bla (Bl) N

Utgang 24 V DC
(2x0,75 mm?3)

Red (+24 V DC)
Svart (-minus)

HORMANN
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SVENSKA

natspanning.

A Livsfarliga elstétar pa grund av

2 Natdel for LED-ljusslinga

elanslutningar.

50/60 Hz).

behorig elektriker.

alla elarbeten pa bommen.

aterinkoppling.

Det finns risk for livshotande elstétar om man
kommer i kontakt med natspanningen.
» LAt en behorig elektriker utfora alla

» Elinstallationen pa plats maste motsvara
géllande skyddsbestammelser (230/240 V AC,

» Det maste finnas en allpolig natbrytare med
motsvarande frdmre s&kring pa plats.
» Om natkabeln skadas maste den bytas av en

» Koppla alltid fran den allpoliga natbrytaren fore

» Sakra den allpoliga natbrytaren mot obehérig

1 LED-ljusslinga

2.1 Beskrivning

Natdel som férsérjer LED-ljusslingan med spanning.

2.2 Tekniska data

Utgangsspanning 24+0,5VDC
Utgangsstrom 0...1,25A
Nominell effekt 30 W
Ingangsspanning 100...265 V AC
Frekvensomrade 47...63 Hz

Effektkoefficient (fullast)

PF=0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF>0,88/265 BAC

Effektivitet 84%
Maximal stromférbrukning 0,39 A
Léckstrom <0,5mA
Omgivningstemperatur -25...450 °C
Luftfuktighet upp till 95%
utan kondens
1.1 Beskrivning Fodrvaringstemperatur -40...+80 °C
LED-ljusslingan gor att bomréret syns battre. LED- Skyddsklass IP67
ljusslingan fasts pa undersidan av bomréret. Vikt (netto) 0,25 kg
1.2 Tekniska data Elanslutning
Forsoérjiningsspéanning 24V DC gié&gmzisnyz)p‘c grén/%l::"(:((eégE
LED-typ 5050 RGB bla (Bl) N
LED-ljusféarger grén och réd Utgang 24 V DC réd (+24 V DC)
Antal LED:er per 1 m 60 st. (2x0,75 mm2) svart (- minus)
Kapintervall 100 mm (6 LED:er)
Minimal béjradie 20 mm
Effektférbrukning réda LED:er 195W
(langd 5 m)
Effektférbrukning gréna LED:er 17 W
(langd 5 m)
Kapslingsklass P67
Omgivningstemperatur -30...+65 °C
Luftfuktighet upp till 85%
utan kondens
Elanslutning gul (Ye) +24 V DC

brun (Br) LED roéd
bla (BI) LED grén

HAQ0F210/32-2022 /DX
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SUOMI

2 Virtaldhde LED-valonauhoja varten

Verkkojannitteen aiheuttama
hengenvaarallinen séhkdisku.

Verkkojannitteeseen koskeminen aiheuttaa
hengenvaarallisen sdhkdiskun.
» Sahkoliitdnnat saa antaa ainoastaan sahkoalan

ammattilaisen suoritettavaksi. 2.1 Kuvaus

50/60 Hz).

kytked péaalle luvatta.

» Varmista, ettd asennuspaikalla suoritettavat
sahkdasennukset vastaavat kulloinkin voimassa
olevia suojamadrayksia (230/240 V AC,

» Varmista, ettd paikan paalla on kaytettavissa

kytke kaikkinapainen paakytkin pois paalta.
» Varmista, ettei kaikkinapaista pagkytkinta voida

Virtaldhde, joka sy6ttdd LED-valonauhoille jannitteen.

2.2 Tekniset tiedot

rmi 4 IKe Adlle Lahtojannite: 24+0,5V DC
kaikkinapainen paékytkin, jossa on T

asianmukainen suojaus. Lahtovirta 0..1,25A

> Varmista, ettd sahkdalan ammattilainen vaihtaa Nimellisteho 30w

vaurioituneen verkkoliiténtjohdon. Tulojannite 100...265 V AC

» Ennen kuin teet mitdan s&hkotsitéd puomiin, Taajuusalue 47...63 Hz

Tehokerroin (tdysi kuorma)

PF=0,95/120 BAC PF
=0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

Tehokkuus 84%
1 LED-valonauhat Maksimi virranotto 0,39 A
Vuotovirta <0,5 mA
Ympériston l[ampdtila -25...++50 °C

limankosteus enintaan 95%

ilman tiivistymista

Varastointilampétila -40...+80 °C

Suojausluokka P67

11 Kuvaus Paino (netto) 0,25 kg

LED-valonauhat puomin nékyvyyden parantamiseksi.
LED-valonauhat kiinnitetddn puomin alapuolelle.

1.2 Tekniset tiedot

24

Sahkaliitanté

Tulo 230 V AC

vihred / keltainen

HORMANN

(8x0,75 mm?) (Ye) PE
PPV ruskea (Br) L
Syoéttojannite 24V DC sininen (B) N
LED-Typ 5050 RGB Lahto 24 V DC punainen (+24 V DC)
LED-valovarit punainen ja vihreé (2x0,75 mm?) musta (- Minus)
LEDien maéréa per 1 m 60 kpl.
Katkaisuvali 100 mm (6 LEDi&)
Pienin taivutussade 20 mm
Tehonkulutus, punaiset 19,5 W
LEDit (pituus 5 m)
Tehonkulutus, vihre&t LEDit 17 W
(pituus 5 m)
Suojausluokka P67
Ympariston lampétila —-30...++65 °C
limankosteus enintaan 85%
ilman tiivistymista
Séahkaliitanta keltainen
(Ye) +24V DC
ruskea
(Br) LED punainen
sininen (Bl) LED vihrea
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DANSK

A Livsfarlige stramsted pa grund af

netspaending.

Der er fare for dedeligt stramsted ved kontakt med

netspaendingen.

» Elektriske tilslutninger skal udferes af en
uddannet elektriker.

» Sorg for, at el-installationen i bygningen svarer til
de gaeldende sikkerhedsbestemmelser
(230/240 VAC, 50/60 Hz).

» Sorg for, at en alpolet netafbryder er installeret
med den nedvendige for-sikring.

» Sorg for, at en elektriker udskifter
nettilslutningsledningen, hvis den er beskadiget.

» Sluk den alpolede netafbryder for alle former for

2 Stromforsyning til LED-lysstriber

2.1 Beskrivelse

Stremforsyning til forsyning af LED-lysstriberne med
spaending.

2.2 Tekniske data

elektrisk arbejde pa bommen.
» Sorg for, at den alpolede netafbryder sikres mod,
at uvedkommende kan koble den til igen.

1 LED-lysstriber

1.1 Beskrivelse

LED-lysstriber til forbedring af bommens synlighed.
LED-lysstriben fastgeres pa undersiden af bommen.

1.2 Tekniske data

Udgangsspeaending 24+0,5VDC
Udgangsstrem 0...1,25A
Nominel effekt 30 W
Indgangsspaending 100...265 V AC
Frekvensomrade 47...63 Hz

Effektkoefficient (fuld last)

PF=0,95/120 BAC
PF>0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

Effektivitet 84%
Maksimalt stremforbrug 0,39 A
Afledningsstrom <0,5mA
Omgivelsestemperatur -25...450 °C
Luftfugtighed Indtil 95 %

Uden kondensering
Opbevaringstemperatur —-40...480 °C
Kapslingsklasse P67
Veegt (netto) 0,25 kg

Elektrisk tilslutning

Forsyningsspzending 24V DC Indgang 230 V AC Gron/gul (Ye) PE
LED-type 5050 RGB (3% 0,75 mm?) Brun (Br) L
LED-lysfarver Gren og red Bla (Bl) N
Antal LEDs pr. 1 m 60 stk. Udgang 24 V DC Rad (+24 V DC)
Klippeforhold 100 mm (6 LEDs) (2% 0,75 mm?) Sort (-Minus)
Minimal bgjeradius 20 mm
Effektforbrug rede LEDs 19,5W
(leengde 5 m)
Effektforbrug gronne LEDs 17 W
(leengde 5 m)
Kapslingstype P67
Omgivelsestemperatur -30...+65 °C
Luftfugtighed Indtil 85 %
Uden kondensering
Elektrisk tilslutning Gul (Ye)+24 V DC
Brun (Br) LED Red
Bla (Bl) LED Gren
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SLOVENSKY

/\ NEBEZPEGENSTVO

Smrtelny zasah elektrickym priadom
posobenim sietovym napatim.

Pri kontakte so sietovym napéatim hrozi
nebezpec€enstvo smrtelného zasahu elektrickym
pradom.

» Elektrické pripojenia moze vykonavat iba
elektrikar.

» Uistite sa, Ze elektroinstalacia na stavbe
zodpoveda prislusnym ochrannym nariadeniam
(230/240 V AC, 50/60 Hz).

» Uistite sa, Ze na stavbe je dostupné odpojovacie
zariadenie so vSetkymi pdimi a prislusnou
predradenou poistkou.

» Zabezpecte, aby poskodeny sietovy privod
vymienal iba elektrikar.

» Pred vykonanim akychkolvek elektrickych prac
na zavore vypnite odpojovacie zariadenie so
vSetkymi polmi.

» Zaistite celopdlové odpojovacie zariadenie proti
neumyselnému opatovnému zapnutiu.

1 Svetelné pasy LED

Elektrické pripojenie

Zlta (Ye) +24 V DC
hneda

(Br) LED didda
Cervena

modra

(Bl) LED dioda
zelena

2 Sietovy zdroj pre svetelné pasy LED

2.1 Popis

Sietovy zdroj na napdjanie svetelnych pasov LED

napatim.

2.2 Technické udaje

Vystupné napétie 24+0,5VDC
Vystupny prad 0...1,25A
Menovity vykon 30 W
Vstupné napétie 100...265 V AC
Frekvencény rozsah 47...63 Hz

Koeficient vykonu (plné
zatazenie)

PF>0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF>0,88/265 BAC

Uginnost 84%
1.1 Popis Maximalny prikon pradu 0,39 A
Svetelné pasy LED na zlep$enie viditelnosti ramena Vybojovy prud <0,5mA
zavory. Svetelny’pés LED sa pripevni na spodnu Teplota okolia -05...450 °C
stranu ramena zavory. Vihkost vzduchu do 95 %
1.2 Technické udaje nekondenzujuca
Skladovacia teplota -40...+80 °C
Napajacie napétie 24V DC Trieda ochrany P67
Typ LED 5050 RGB Hmotnost (netto) 0,25 kg
Farby LED svetla zelend a Cervena
Pocet LED diéd na 1 m 60 ks Elektrické pripojenie
Rezny pomer 100 mm (6 LED Vstup 230 V AC zelena/zlta (Ye) PE
diod) (83%0,75 mm?) hneda (Br) L
Minimalny polomer ohybu 20 mm modra (BI) N
Prikon &ervenych LED disd 19,5 W Vystup 24 V DC Cervena (+24 V DC)
(dizka 5 m) (2% 0,75 mm?) Cierna (- minus)
Prikon zelenych LED diéd (dizka 17 W
5m)
Druh ochrany P67
Teplota okolia -30...+65 °C
Vihkost vzduchu do 85 %

nekondenzujuca
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TURKGE

A TEHLIKE

A Sebeke gerilimi nedeniyle 6limciil

elektrik carpmasi.

Elektrik baglantisi

Sari (Ye)+24 V DC
Kahverengi

(Br) LED Kirmizi
Mavi (Bl) LED Yesil

Sebeke gerilimine temas edilmesi, 6limcul elektrik

carpmasina neden olabilir.

» Elektrik baglantilarini sadece elektrik
teknisyenine yaptirin.

» Uygulama yerindeki elektrik tesisatinin ilgili
guvenlik yénergesine uygun olmasina dikkat edin
(230/240V AC, 50/60 Hz).

» Uygulama yerinde uygun 6n sigortall bir tim
kutuplarda etkili sebeke ayirici donaniminin
mevcut oldugundan emin olun.

» Hasarl bir sebeke baglanti hattinin elektrik
teknisyeni tarafindan degistirildiginden emin
olun.

» Bariyerde elektrik ile ilgili tim calismalardan
once, tUm kutuplarda etkili sebeke ayirici
donanimi devre digi birakin.

» TUm kutuplarda etkili sebeke ayirici donanimini
tekrar acilmasini 6nlemek igin Kilitleyin.

2

LED isik seridi icin glic adaptoérii

2.1 Aciklama

2.2 Teknik veriler

Gii¢ adaptort, LED isik seridini gerilimle besler.

1 LED Isik Seridi

Cikis gerilimi 24+0,5VDC
Cikis akimi 0...1,25A
Nominal gti¢ 30 W
Giris gerilimi 100...265 V AC
Frekans araligi 47...63 Hz

Gug katsayisi (tam yik)

PF=0,95/120 BAC P
F=0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

1.1 Aciklama

LED 1sik seridi, bariyer kolunun gorinarlGlagini
iyilestirmek amaciyla kullanilir. LED 1sik seridi bariyer
kolunun alt tarafinda sabitlenir.

1.2 Teknik veriler

Verimlilik 84%
Maksimum akim cekisi 0,39 A
Kagak akim <0,5 mA
Ortam sicakligi -25...+50°C
Hava nemi En fazla % 95

yogusmasiz
Depolama sicakligi -40...+80°C
Koruma sinifi P67
Agirlik (net) 0,25 kg

Besleme gerilimi 24V DC Elektrik baglantisi
LED tipi 5050 RGB Girig 230 V AC Yesil / San (Ye) PE
LED isik renkleri Yesil ve kirmizi (8x0,75 mm?) Kahve;’\jgs; ((Slr))ll\]
1 LED t
m bagina LED sayist 60 ade Cikis 24 V DC Kirmizi (+ 24 VV DC)
Kesilen bélum uzunlugu 100 mm (6 adet (2x0,75 mm?) Siyah (- Minus)
LED)
Minimum bukulme yaricapi 20 mm
Kirmizi LED'lerde gug¢ girisi 19,5W
(uzunluk 5 m)
Yesil LED'lerde gii¢ girisi (uzunluk 17 W
5m)
Koruma tiri IP67
Ortam sicaklig -30...+65°C
Hava nemi En fazla % 85
yogusmasiz
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LIETUVIY KALBA

A pAvoJus

Mirtinas srovés smugis dél tinklo
jtampos.

>

>

Ivykus kontaktui su tinklo jtampa kyla mirtino
elektros smugio pavojus.

Elektros instaliavimo darbus patikékite tik
kvalifikuotam personalui.

|sitikinkite, kad pastato ar teritorijos elektros
instaliacija atitinka nurodytus saugumo
reikalavimus (230/240 V AC, 50/60 Hz).
|sitikinkite, kad j pastato ar teritorijos elektros
instaliacija jtrauktas visy poliy tinklo atjungimo
jtaisas su atsarginiu saugikliu.

Keisti pazeistus laidus leiskite tik kvalifikuotam
personalui.

Pries atliekant elektros darbus, visy poliy tinklo
atjungimo jtaisas turi biti ijungtas.
Uztikrinkite visy poliy tinklo atjungimo jtaisga nuo
neteiséto pakartotinio jjungimo.

Sviesos diody juostos

1.1

Aprasymas

Sviesos diody juostos, skirtos uztvaros matomumui
pagerinti. Sviesos diody juosta pritvirtinta prie uztvaros
strélés apacios.

Elektros jungtis

geltona (Ye) +24 V DC
ruda (Br) raudonas
Sviesos diodas
mélyna (BI) zalias
Sviesos diodas

2 Sviesos diody juosty maitinimo $altinis

2.1 Aprasymas

Maitinimo $altinis, skirtas aprupinti Sviesos diody

juostas elektros srove.

2.2 Techniniai duomenys

ISvesties jtampa 24+0,5VDC
I1Séjimo sroveé 0...1,25A
Vardiné galia 30 W
|vesties jtampa 100...265 V AC
Dazniy juosta 47...63 Hz

Pajégumo koeficientas
(pilna apkrova)

PF=0,95/120 BAC P
F=0,90/23 BAC
PF>0,88/265 BAC

Efektyvumas 84%
DidzZiausios elektros srovés 0,39 A
sanaudos
Nuotékio srove <0,5mA
Aplinkos temperatura -25...450 °C
Oro drégnis iki 95 %
be kondensato
Laikymo temperatira —40...+80 °C
Apsaugos klasé P67
Svoris (neto) 0,25 kg

Elektros jungtis

|vestis 230 V AC
(3x%0,75 mm?)

zalia/ geltona (Ye) PE
ruda (Br) L
mélyna (Bl) N

ISvestis 24 V DC

raudona (+24 V DC)

1.2 Techniniai duomenys
Maitinimo jtampa 24V DC
LED tipas 5050 RGB
Sviesy spalvos zalia ir raudona
Sviesos diody skai¢ius 1 m 60 vnt.
Pjavio santykis 100 mm (6 Sviesos
diodai)
Maziausias lenkimo spin- 20 mm
dulys
Raudonos Sviesos energijos 19,5 W
sanaudos (ilgis 5 m)
Zalios $viesos energijos 17 W
sanaudos (ilgis 5 m)
Apsaugos klasé IP67
Aplinkos temperatura -30...+65 °C
Oro drégnis iki 85 %
be kondensato
28
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EESTI

A Surmava elektrilo6gi oht.

Elektrivooluga kokkupuutel on oht saada surmav

elektril6ok.

» Laske elektrilhendused luua ainult elektrikul.

» Kontrollige, et elektrisisteem vastaks ettendhtud
kaitsenouetele (230/240 VAC, 50/60 Hz).

» Kontrollige, et kohapeal oleks olemas koigi
pooluste peallliti koos vastava eelkaitsmega.

» Kahjustunud toiteihenduskaabli peab asendama
elektrik.

» Lilitage enne kdiki tdkkepuul tehtavaid
elektritdid pealdliti valja.

» Kindlustage pealliliti kdik poolused volitamata
sisselllitamise vastu.

1 LED-valgusribad

2 LED-valgusribade toiteplokk

2.1 Kirjeldus

LED-valgusribade pingega varustamise toiteplokk

2.2 Tehnilised andmed

Valjundpinge 24 £0,5VDC
Valjundvool 0...1,25A
Nimivéimsus 30 W
Sisendpinge 100...265 V AC
Sagedusvahemik 47...63 Hz

Voimsuskoefitsient

PF =0,95/120 BAC

(taiskoormus) PF >0,90/23 BAC
PF >0,88/265 BAC
Efektiivsus 84%
Maksimaalne voolutarve 0,39 A
Lekkevool <0,5 mA
Umbritseva keskkonna -25...450 °C
11 Kirjeldus temperatuur
LED-valgusriba tokkepuu néhtavuse parandamiseks. Ohuniiskus ) kuni 95%
LED-valgusriba kinnitatakse tokkepuu alumisele ilma kondenseerimi-
kiiljele. seta
. Hoiustamistemperatuur -40...+480 °C
1.2 Tehnilised andmed -
Kaitseklass IP 67
Toitepinge 24V DC Kaal (neto) 0,25 kg
LED-i thup 5050 RGB
. . Elektrithendus
LED-valguse vérvid roheline ja punane Sisend 230 V AG Helne/kol
: isen roheline/kollane
LED-ide arv 1 m kohta 60 tk (3x0,75 mm?) (Ye) PE
Loikamissuhe 100 mm (6 LED-i) pruun (Br) L
Minimaalne painderaadius 20 mm sinine (Bl) N
Punaste LED-ide voolutarbi- 19,5W Véljund 24 V DC punane (+ 24 V DC)
mine (pikkus 5 m) (2x0,75 mm?) must (- miinus)
Roheliste LED-ide voolutarbimine 17 W
(pikkus 5 m)
Kaitseaste IP 67
Umbritseva keskkonna tem- -30...+65 °C
peratuur
Ohuniiskus kuni 85%
iima

kondenseerimiseta

kollane (Ye) +24 V DC
pruun

(Br) LED punane
sinine

(Bl) LED roheline

Elektriihendus

HAQ0F210/32-2022 /DX
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LATVIESU VALODA

A\ BISTAMI

Tikla sprieguma izraisits navéjoss
stravas trieciens.

Ja saskaras ar tikla spriegumu, pastav risks gut

navejosu stravas triecienu.

» Elektroinstalacijas darbu izpildi uzticiet tikai
kvalificetam elektrikim.

» Nodrosiniet, lai elektroinstalacijas darbi ierices
uzstadiSanas vieta tiktu veikti atbilstosi speka
esoSajiem droSibas noteikumiem
(230/240 V AC, 50/60 Hz).

» Nodrosiniet, ka ierices uzstadiSanas vieta ir
pieejama visu polu elektrotikla atvienotajierice ar
atbilstosu ieejas drosinataju.

» Nodrosiniet, lai kvalificéts elektrikis veic bojata
stravas piesléguma kabela nomainu.

» Pirms veikt jebkadus darbus pie barjeras,
izslédziet visu polu elektrotikla atvienotajierici.

» Nodrosiniet visu polu elektrotikla atvienotajierici
pret neatlautu atkartotu iesleg$anu.

1 Gaismas diozu josla

1.1 Apraksts

Gaismas diozu josla, lai uzlabotu pacelamas barjeras
stréles redzamibu. Gaismas diozu josla tiek
piestiprinata pacelamas barjeras stréles apaksSpuse.

1.2 Tehniskie dati

Barosanas spriegums 24V DC
Gaismas diozu tips 5050 RGB
Gaismas diozu gaismas krasa zala un sarkana
Gaismas diozu skaits 1 m 60 gab.
NogrieSanas posmi 100 mm (6 gaismas
diodes)
Minimalais lieces radiuss 20 mm
Sarkano gaismas diozu 195W
jaudas paterins (garums 5 m)
Zalo gaismas diozu jaudas 17 W
patérins (garums 5 m)
Aizsardzibas veids P67
Apkartéja vides temperatira -30...+65 °C
Gaisa mitrums lidz 85%
bez kondensacijas

Elektropieslégums

dzeltena

(Ye) +24 V DC
brina (Br) sarkanas
gaismas diodes
zila (Bl) zalas
gaismas diodes

2 Gaismas diozu joslas baroSana

2.1 Apraksts

Barosana, lai gaismas diozu joslai nodroSinatu

spriegumu.

2.2 Tehniskie dati

Izejas spriegums 24+0,5VDC
Izejas strava 0-1,25A
Nominala jauda 30W
leejas spriegums 100-265V AC
Frekvences diapazons 47-63 Hz

Jaudas koeficients

PF=0,95/120 BAC

(pilnslodze) PF>0,90/23 BAC
PF>0,88/265 BAC
Efektivitate 84%
Maksimalais stravas 0,39 A
patéering
Nopludes strava <0,5mA
Apkartéeja vides -25...450 °C
temperatura
Gaisa mitrums ldz 95%
bez kondensacijas
Uzglabasanas temperatira —-40...480 °C
Aizsardzibas klase IP67
Svars (neto) 0,25 kg

Elektropiesléegums

leeja 230 V AC
(83x%0,75 mm?3)

zala/dzeltena (Ye) PE
brdna (Br) L
zila (Bl) N

Izeja24 V DC
(2x0,75 mm?)

sarkana (+24 V DC)
melna (- minuss)
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HRVATSKI

A\ OPASNOST

A Smrtonosni elektriéni udar uzrokovan

mreznim naponom.

U slu¢aju dodira s mreznim naponom postoji opas-

nost od smrtonosnog strujnog udara.

» Elektricne prikljucke smiju provoditi isklju¢ivo
elektricari.

» Uvjerite se da strujna instalacija u skladu s
doti¢nim odredbama o zastiti (230/240 V AC,
50/60 Hz).

» Uvjerite se da na mjestu ugradnje postoji vise
polni uredaj za odvajanje mreze s odgovarajuéim
osiguracem.

» Pobrinite se da elektriCar zamijeni oSteceni
mrezni prikljuéni kabel.

»  Prije bilo kakvih elektri¢arskih radova na rampi
iskljucite sve polove na uredaju za odvajanje
mreze.

» Uredaj za odvajanje mreze osigurajte od
ponovnog neovlastenog ukljucivanja.

1 LED svjetlosna traka

1.1 Opis

LED svjetlosna traka, kako bi se pobolj$ala vidljivost
barijere. LED svjetlosna traka pri¢vrSéuje se s donje
strane barijere.

1.2 Tehnicki podaci

Napon napajanja 24V DC
LED tip 5050 RGB
LED-svjetla u boji zeleno i crveno
Broj LED rasvijetnih tijela po 60 kom.

Tm

Omijer rezanja 100 mm (6 LED)

Minimalni radijus savijanja 20 mm
Snaga crvenih LED sijalica 19,5W
(duzina 5m)

Snaga zelenih LED sijalica (duzina 17 W
5m)

Vrsta zastite IP67
Temperatura okoliSa -30...4+65 °C
Vlaznost zraka do 85 %

bez kondenzacije

HAQ0F210/32-2022 /DX

Elektri¢ni priklju¢ak

zuta (Ye) +24 V DC
smeda
(Br) LED crvena

plava (Bl) LED zelena

2 Mrezni dio za LED-svjetlosnu traku

2.1 Opis

Mrezni dio koji napaja LED-svjetlosnu.

2.2 Tehnicki podaci

Izlazni napon 24+0,5V DC
Izlazna struja 0...1,25A
Nazivna snaga 30 W
Ulazni napon 100...265 V AC
Podrucje frekvencije 47...63 Hz

Koeficijent ucinka (puno
opterecenje)

PF=0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

Ucinak 84%
Maksimalni prihvat struje 0,39 A
Struja curenja <0,5mA
Temperatura okoli$a -25...450 °C
Vlaznost zraka do 95 %

bez kondenzacije
Temperatura skladistenja —-40...+80 °C
Zastita P67
TeZina (netto) 0,25 kg

Elektricni prikljucak

Ulaz 230 V AC
(83x%0,75 mm?3)

zelena/ zuta (Ye) PE
smeda (Br) L
plava (Bl) N

Izlaz 24 V DC
(2x0,75 mm?)

crvena (+ 24 V DC)
crna (- minus)

HORMANN
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SRPSKI

A OPASNOST

A Smrtonosan strujni udar od mreznog

napona.

Prilikom dodira mreznog napona postoji opasnost

od smrtonosnog strujnog udara.

» Neka vam elektri¢éno priklju¢ivanje sprovodi
iskljucivo elektricar.

» Vodite racuna to da elektri¢na instalacija na
mestu ugradnje odgovara doti¢nim zastitnim
odredbama (230/240V AC, 50/60 Hz).

» Vodite raCuna da se na mestu ugradnje postavi
uredaj za odvajanje od mreze na svim polovima
sa odgovaraju¢im predosiguracem.

» Vodite rac¢una da oSteceni kabl za napajanje
zameni kvalifikovani elektri¢ar.

» Pre obavljanja bilo kakvih elektriénih radova na
rampi, iskljucite svepolni uredaj za odvajanje od
mreze.

» Osigurajte svepolni uredaj za odvajanje od
mreze od neovlasé¢enog ponovnog ukljucivanja.

1 LED svetle¢a traka

Priklju€ivanje elektri¢nog
napajanja

zuta (Ye) +24V DC
braon

(Br)LED crvena
plava (Bl) LED zelena

2 Mrezni deo za LED svetlece trake

2.1 Opis

Mrezni deo za napajanje LED svetlecih traka strujom.

2.2 Tehnicki podaci

Izlazni napon 24+0,5V DC
Izlazna struja 0...1,25A
Nominalna snaga 30W
Ulazni napon 100...265V AC
Frekventni opseg 47...63Hz

Koeficijent ucinka (puno
opterecenje)

PF=0,95/120 BAC
PF=0,90/23 BAC
PF=0,88/265 BAC

Efikasnost 84%
Maksimalna potro$nja 0,39A
struje
1.1 Opis Struja curenja <0,5mA
L . Temperatura okoline -25...450°C
LED svetlosne trake za poboljSanje vidljivosti letve Via duh " o
rampe. LED svetlosna traka se pri¢vrsc¢uje na donjoj aznost vazduha 095 7o
strani letve rampe. bez kondenzacije
L . Temperatura skladiStenja -40...480°C
12 Tehnicki podaci Klasa zastite IP67
Napon napajanja 24V DC TeZina (neto) 0,25kg
LED ti 5050 RGB
|p. - Priklju¢ivanje elektri¢nog
LED boje svetla zelena i crvena napajanja
Broj LED lampica na 1m 60 kom. Ulaz 230V AC zelena/?uta (Ye) PE
Odnos rezanja 100 mm (6 LED B8x0,75mm?) braon (Br)L
lampica) plava (B)N
Minimalni radijus savijanja 20 mm Izlaz 24V DC crvena (+24VDC)
Apsorbovana snaga crvenih 19,5W (2x0,75 mm?) crna (- minus)
LED lampica (duzina 5m)
Apsorbovana snaga zelenih LED 17W
lampica (duzina 5m)
Vrsta zastite P67
Temperatura okoline -30...+65°C
Vlaznost vazduha do 85 %
bez kondenzacije

32 HORMANN

HA90F210/32-2022 /DX



EAAHNIKA

/A KINAYNOZ

A Oavatngdopa nAektpomAnéia arod taon

SiktoOUL.

2 mepinmTwon enaeng pe TV Taon SIKTVOUL LTTAPXEL

kivduvog Bavatndopag nAekTpornAngiag.

»  AvaBETETE TIG NAEKTPIKEG OUVOEDELG POVO OE
NAEKTPOAOYO.

»  AlaodalioTe OTL N €MUTOMIA NAEKTPIKN
£YKATAOTACN CUPHUOPDWVETAL HE TOUG EKACTOTE
Kavoviopoug Tipootaciag (230/240 V AC, 50/60
Hz).

» AlaopalioTe OTL EMUTOMOUL OTNV EYKATAOTAON
UITAPXeL OAOTIOAIKE KUPLOL CUOKELH ArtooLVVOECNG
He KatdAANAN Tipoachalela.

»  Alaopaliote OTL TUXOV KATECTPAUHEVO NAEKTPIKO
KaAwdLo Ba avtikataotabei ard NAEKTPOAOYO.

» [lpwv ard TNV EKTEAEON OTIOLACONTIOTE EPYATIAG
OTO NAEKTPIKO KOKAWWUA TNG Urdpag,
QATTEVEPYOTIOLNOTE TNV KUPLO CUCKEUN
artoolvdeong.

»  Aodaliote TNV OAOTIOAIKH KUPLA GUOKELN
arooLvoeoNG EvavTl Pn €§0V0L080TNUEVNG
€MAVEVEPYOTTOINONG.

1 dwteivég Awpideg LED

1.1 Mepypadn

Qwrtevég Awpideg LED yia va dtakpivetal kaAitepa To
eumodio (urapa acdalieiag). H pwtevry Awpida LED
OTEPEWVETAL OTNV KATW TAELPA TOL gpmnodiov (Urdpag
aodaleiag).

1.2 TeXVIKA XapaKTNPIOTIKA

Taon tpododoaiag 24 VDC

Torog LED 5050 RGB

Xpwuata Avyviag LED TIPAGCLIVO Kal KOKKIVO

MARBog LED ava 1 m 60 TuX.

Avaloyia ava onueio
SlaxwplopoL

100 mm (6 LED)

Yypaoia atpdéodaipag

£we 85 %
XWPIG oupTOKVWON

pevpa

20vdeDn PE TO NAEKTPLKO

kitpwvo (Ye) +24 V DC

kade
(Br) LED kokKivn

priAe (Bl) LED mpdoivn

2 TpododoTIKO yia PwTEIVEG AwpPideg

LED

2.1 Mepypadn

TpodoboTikO yia TNV Tpododoaia Twv PwTevwv

Awpideg LED pe pevpa.

2.2 TeXVIKA XapakTnPLoTIKA

Taon e§6douv 24 +0,5V DC
Pebpa e€6d0ouv 0...1,25A
OvopaoTikn 1ox0g 30 W
Tdon eloddov 100...265 V AC
Meploxn ouxvotnTag 47...63 Hz

2UVTEAEOTIG LOXVOG

PF =0,95/120 BAC

(mAnpeg doptio) PF =0,90/23 BAC
PF >0,88/265 BAC

Arnodoon 84%

Méylotn katavaiwon 0,39 A

peLUATOG

Peopa dapporig <0,5mA

Ogppokpacia -25...450 °C

reptBariovtog

Yypaoia atpdéodaipag £wg 95%

XWPIG cuprOKVWON

Ogppokpaaia -40...480 °C

anodrkeuong

KAdon npootaciag P67

Bdapog (kabapd) 0,25 kg

20vdeon PE TO NAEKTPLKO
peba

Eicodog 230 V AC

pAcivo / Kitpvo
(Ye) PE

kade (Br) L
urAe (Bl) N

KOKKIVO (+24 V DC)
pavpo (- TAnv)

EAdylotn ywvia kapdpng 20 mm (3x0,75 mm?)
Katavdhwon evépyelag 19,5W
KOKKIVWV Auxviwv LED (urikog
5m) "E€060¢ 24 V DC
Katavahwon evépyelag mpdcivwy 17 W (2x0,75 mm?)
Auxviwv LED (unkog 5 m)
Babuog npootaciag P67
Oeppokpaaia TepBAAAOVTOG -30...+65 °C

HA9QOF210/32-2022 /DX HORMANN

33




ROMANA

A PERICOL

Pericol letal de electrocutare la
tensiunea de retea.

in cazul contactului cu tensiunea retelei exista
pericolul electrocutarii mortale.

Racord electric

galben (Ye) +24 V DC
maro (Br) LED Rosu
albastru

(Bl) LED Verde

2 Sursa de curent pentru benzi

» Conexiunile electrice trebuie efectuate numai de luminoase LED
catre un electrician calificat.
» Asigurati-va ca instalatia electrica de la locul
utilizarii sa respecte normele de protectie
relevante in domeniu (230/240 V c.a.,
50/60 Hz).
» Asigurati-va ca clientul dispune de un dispozitiv
de deconectare de la retea pe toti polii cu o -
siguranta preliminar3 corespunzatoare. 21 Descriere
> Asigurati-va cé un cablu de retea deteriorat este Sursa de curent pentru alimentarea benzii luminoase
inlocuit de un electrician calificat. LED.
» inainte de a efectua orice lucrare electrica la
bariera, opriti dispozitivul de deconectare de la 2.2 Date tehnice
retea pe toti polii.
» Asigurati dispozitivul de deconectare de la retea Tensiune de iesire 24+0,5Vc.c.
pe toti polii impotriva repornirii neautorizate. Curent de iesire 0...1,25 A
Putere nominala 30 W
1 B i lumi LED Tensiune de intrare 100...265 V c.a.
nzi lumin
e u oase Plaja de frecvente 47...63 Hz
Coeficient de performanta PF>0,95/120 BAC
(incarcare completd) PF=0,90/23 BAC
PF>0,88/265 BAC
Eficienta 84%
Consum maxim de curent 0,39 A
1.1 Descriere Curent de scurgere <0,5mA
Temperatura ambientala -25...450 °C

Benzi luminoase LED pentru a imbunatati vizibilitatea
bratului barierei. Banda luminoasa LED este atasata la
partea inferioara a bratului barierei.

Umiditatea aerului

pana la 95 %
fara condensare

i Temperatura depozitare —-40...480 °C
1.2 Date tehnice -
Clasa de protectie P67
Tensiune de alimentare 24V c.c. Greutate (neta) 0,25 kg
Tip LED 5050 RGB -

Culori lumini LED verde si rosu :Rilcordzeslzcinc de/ galben (Ye) PE
= - ntrare c.a. verde/ galben (Ye,
Numar LED-uri pe 1 m 60 buc. (3x0,75 mm?) maro (Br) L
Proportii sectiune 100 mm (6 LED-uri) albastru (Bl) N
Raza de incovoiere minima 20 mm lesire 24 V c.c. rosu (+ 24 Vc.c.)
Consumul de energie LED-uri 19,5 W (2x0,75 mm?) negru (- Minus)

rosii (lungime 5 m)
Consumul de energie LED-uri 17 W
verzi (lungime 5 m)
Tip de protectie IP67
Temperatura ambientala -30...4+65 °C

Umiditatea aerului

pana la 85 %
fara condensare
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BBJITAPCKUN

/\ onAcHocT

CMBPTOHOCEH TOKOB yaap oT
eNeKTPU4eCcKo HanpeXxeHue.

TemnepaTypa Ha oKonHaTa -30...+65 °C
cpena
Bna)xHoCT Ha Bb3gyxa 0o 85%

bes kKoHaeH3auus

Mpu BNM3aHe B KOHTaKT C ENEKTPUYECKO
HanpeXXeHune CbLLecTByBa ONacHOCT OT
CMBbPTOHOCEH TOKOB YAap.

»> Bwbanarante narpaxaaHeTo Ha enekTpudeckuTe
BPB3KU CaMO Ha eNieKTPOTEXHNLN.

» YBepeTe ce, Ye HanM4HaTa enekTpryecka
NHCTaNauna CbOTBETCTBa Ha BanngHuUTe
pasnopenbu 3a 6esonacHocT (230/240 VAC,
50/60 Hz).

» YBepeTe ce, Ye Ha 06eKTa e HannyYeH MPeXoB
npeKkbcBaY 3a BCUYKM NOJMKOCUN CbC CbOTBETEH
BXOLeH npennasnTen.

» YBepeTe ce, Ye JafieH NOBpPeLeH 3axpaHBall,
kaben ce cMeHs oT EJIEKTPOTEXHUK.

» [peau npegnpvemMaHe Ha KakBuTo 1 aa 6uno
paboTun No enekTpn4eckoTo obopyaBaHe Ha
6apuepara fa ce N3kyaT NpekbecBavnTe 3a
BCUYKW MOJIKOCH.

» O6e3onacete MPeX0oBUs pasefnHUTeN 3a
BCUYKU MOJIIOCU CPELLy HEOTOPU3NPAHO
MOBTOPHO BKJIKO4YBaHe.

Mpexa

CBbp3BaHe C enlekTpuyeckara

KBNTO
(Ye)+24V DC
kadsso (Br) LED
CBET/IMHA YepBeHa
CVHbO

(Bl) LED cBeTnnHa
3eneHa

2 3axpaHBaLy, 610K 3a cBeTelya JieHTa ¢

LED cBeTtnuHu

2.1 OnucaHue

3axpaHBaLL, 610K 3a 3axpaHBaHe Ha cBeTellaTa neHTa
¢ LED cBeTnuHm ¢ HanpexxeHue.

2.2 TexHU4Yeckun gaHHU
1 CseTtelya neHta ¢ LED cBeTnuHu M3xopHo HanpexeHve 24+0,5VDC
M3xopsaLy Tok 0...1,25A
HomuHanHa MoLHocT 30W
HanpexxeHne Ha Bxopa 100...265 V AC
YecToTeH guanas3oH 47...63 Hz
KoeuuymeHT Ha PF>0,95/120BAC PF
11 o MOLLHOCTTA (MbJHO >0,90/23BAC
' nncaxne HaToBapBaHe) PF>0,88/265BAC
Caertelua neHta ¢ LED ceetnuHy 3a nogobpssaHe Ha EdbekTuBHOCT 84%
B/OMMOCTTa Ha pamoTo Ha H6apuepata. CeeTellara Makc/ManHa KoHCyMaLust 039A
neHta ¢ LED cBeTnuHu ce 3akpensa oT gonHata Ha TOK
CcTpaHa Ha pamoTo Ha bapviepara.
Pa6oTeH Tok <0,5mA
1.2 Texuuuecku paHHu TemnepaTypa Ha oKonHaTa —25...450 °C
cpena
3axpaHBaLlo HanpexxeHne 24V DC
Bna)kHOCT Ha Bb3gyxa 0o 95%
Tvn LED 5050 RGB Bes KoHaeH3aLMs
LiBeToBe Ha LED cBeTnuHuTe 3eneHo 1 4epBeHo TemnepaTtypa Ha _40...4+80°C
Bpow LED ceetnuHn Ha 1 m 60 6p. CbXpaHeHune
CbOTHOLLEHWE Ha Hapsi3BaHe 100 mm (6 LED Knac 3awurta P67
CBETANHI) Terno (Heto) 0,25 kg
MwuHumaneH paguyc Ha 20 mm
orbBaHe Cebp3BaHe ¢
KoHcymmpaHa moLHocT 19,5W efeKkTpn4eckara Mmpexa
YepseHu LED cetnunHm Bxop 230 VAC 3eneHo /xbnTo (Ye) PE
(obBmKuHa 5 m) (83x0,75 mm?) Kagsso (Br)L
KoHCyM1paHa MOLLHOCT 3eNeHu 17 W cuHbo (BN
LED ceetnuHu (gbmkuHa 5 m) WNaxop 24 VDC yepBeHo (+24 VDC)
Bup 3awmTa IP67 (2x0,75 mm2) HEePHO (- MVHYC)
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